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АНАЛІТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ 
ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

ЦИФРОВИХ ЗРУШЕНЬ 
 
У статті досліджено аналітичні підходи до діагностики та прогнозування 

фінансової стійкості підприємств малого бізнесу в умовах цифрових зрушень. 
Обґрунтовано, що традиційні методи фінансового аналізу потребують адаптації 
з урахуванням цифровізації бізнес-процесів, трансформації структури доходів і 
витрат, а також зростання ролі цифрових фінансових інструментів. Узагальнено 
класичні та сучасні підходи до оцінки фінансової стійкості малого бізнесу та 
визначено їх обмеження в умовах цифрової економіки. Запропоновано 
інтегрований аналітичний підхід, що поєднує фінансово-коефіцієнтний аналіз, 
ризик-орієнтовані інструменти, сценарне прогнозування та цифрові індикатори 
діяльності підприємств. Запропоновано алгоритм інтеграції традиційної 
аналітики та цифрових рішень для підвищення ефективності підприємств малого 
бізнесу, який дозволить виявити ключові зони фінансових і цифрових ризиків, а 
також спрогнозувати можливі траєкторії розвитку малого бізнесу в умовах 
економічної та технологічної турбулентності. Практична значущість отриманих 
результатів полягає у можливості використання запропонованих аналітичних 
інструментів у системі фінансового управління підприємств малого бізнесу для 
підвищення їх адаптивності, платоспроможності та довгострокової стабільності. 
Встановлено, що подальший розвиток аналітичних підходів до оцінки фінансової 
стійкості малого бізнесу має ґрунтуватися на системній інтеграції фінансового 
аналізу та цифрових технологій, що відповідає сучасним тенденціям 
трансформації економіки та потребам забезпечення сталого розвитку 
підприємницького сектору. Результати дослідження можуть бути використані в 
аналітичній та управлінській діяльності підприємств малого бізнесу з метою 
підвищення їх адаптивності та фінансової стабільності в умовах економічної 
турбулентності та цифрової трансформації. 
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